

September 2023

... a máme po prázdninách, dovolenkách a oddychu. Otvorenie školského roka 2023/2024 prebehlo v pondelok 4. septembra a mám radosť z 54 nových žiakov. Po 20 rokoch nastúpilo do našej školy veľa prváčikov.

Moja práca pokračuje v urgovaní a urýchľovaní spracovania projektových zámerov, doasfaltovaní poškodených ciest, stále sme nemali opravené smetiarske auto a zvolal som zasadnutie volebnej komisie. Zbieral som podnety na opílenie stromov, ktoré zasahujú do elektrického vedenia alebo sú inak nevhodne rastúce. Stretol som sa s novou pani riaditeľkou materskej školy, aby sme sa porozprávali o našej spolupráci a samozrejme, že som sa rozlúčil aj s odchádzajúcou riaditeľkou, ktorej bolo za čo poďakovať. Zúčastnil som sa viacerých stretnutí a porád ohľadom projektov, ktoré pripravujeme, riešili sme Spoločný úrad v Novákoch, hľadám zamestnanca na upratovanie obecných priestorov, venoval som sa aj rozvozu obedov a pomáhal pri organizovaní rôznych podujatí, ktorých máme v našej obci neúrekom. Za zmienku určite stojí aj riešenie problémov vzniknutých pri výstavbe Domu kultúry. Na základe žaloby som bol na prvom súdnom pojednávaní. Zatiaľ nie som schopný napísať konečný verdikt, lebo určite bude trvať dlhšie obdobie, pokiaľ sa tento problém dorieši.

Každý deň ma zamestnáva príprava verejného obstarávania projektových dokumentácií ako aj neustále dopĺňanie žiadosti na dotáciu výstavby bytovky. September je vždy obohatený o pekné akcie, akými sú svätá omša pri studničke a výstava ovocia, zeleniny a kvetov. Som rád, že našich záhradkárov stále

baví svoje úsilie odprezentovať a pripraviť pre nás zaujímavý víkend. Už tradične končí súťažou o najlepší koláč a samozrejme aj ochutnávkou týchto dobrôt.

Zasadnutie finančnej komisie zvolal jej predseda za účelom dofinancovania školy. Na materskej škôlke riešim výmenu poškodených sklobetónov za inú adekvátnu výplň.

Posledné dni mesiaca sme venovali voľbám. Predčasné parlamentné voľby sa konali 30.9.2023. Uvidíme, čo nám prinesú...

Tento mesiac nám skutočne prialo počasie a bolo veľa teplých dní a vraj to bude pokračovať aj v októbri. Tak si užívajte jesenné slnko, veď je toľko aktivít, ktoré nás vedia vytiahnuť z domu...

R.Š.